

\*中科院1977届生物研究所著名院士\*  
\*中国中西结合前列腺病委员会常务副会长\*  
\*全球前列腺疾病“世界首届中西医学术交流论坛大会”奖杯获得者\*

同时：他向全世界宣布，他找到了前列腺病治疗的核心，前列腺病可无药而愈！他所研发的卧式前列腺能量波治疗仪出口到美国、德国等17个国家！由他研制的首款家用型“前列腺治疗仪”秉承中国医学传统，中医经络学理论流传两千多年的治病、除症、养生观念，再与现代国际科技相结合，效果绝对神奇。前列腺炎、前列腺增生（肥大）、尿频、尿滴沥等疾病，以及慢性肾炎功能减退等前列腺患者，每天只需坐一坐，不用吃药、打针、住院即能把前列腺疾病治好。他就是被誉为“前列腺治疗仪之父”纪鸿南。

## “权威教授”敢叫板：用我的治疗仪

无效不花一分钱

# “穿透疗法”包治前列腺

### 专家访谈 剥丝抽茧 深度解析 论前列腺

**纪教授：**前列腺型似“板栗”，外包膜坚韧无比的生理特点，是阻止药物进入腺体的天然屏障，是导致前列腺疾病诸多病症久治不愈、反复发作的罪魁祸首！肥大、增生、甚至癌变，成为当今医学界公认的顽疾，前列腺病症状在尿，可病根在腺体自身产生的变化，我用打通任督、穿透包膜、清除毒素、持久保养，辨证整合施治，能够彻底杀灭排出腺体中的残留病菌，无需吃药、手术不伤肝肾，局部治疗与全身调养相结合，所以前列腺增生、肥大就一定能够康复！

### 上医治末病 学术为实用 康复前列腺 事实胜于雄辩

当时纪教授所学的微电脉冲除了在工业上的应用，美国等一些国家还在治疗心脏病等医学领域广泛应用，已经被证实其具有极强穿透力，能够起到活血化瘀、消炎杀菌的功效。

随后，纪鸿南查询了大量医学资料，走访了近百位医学专家了解到，前列腺之所以难以治疗，主要的原因有3个：

第一、前列腺的结构非常特殊，在腺体外有一层脂质的包膜，药物很难穿透作用到病灶。

第二、前列腺本身血管分布很少，血液循环不畅，前列腺产生的毒素和代谢废物无法排出，使病情雪上加霜。

第三、绝大多数的前列腺炎是一种无菌性炎症，抗生素基本无效。

越了解，纪鸿南就越兴奋，脉冲能量波最大的特点不正是它的穿透力吗？整个身体都能透过去，一层脂质包膜更是不在话下。而且这种能量波本身就像红外线一样具有消炎、杀菌、疏通微循环的作用。

### 三大突破 首台前列腺治疗仪问世

想起来容易，做起来难。当时我国在方面的研究本就一片空白，脉冲能量波又是一种看不见的物质，波形千变万化，每一种波形的穿透力和作用都不同，哪一种波形能达到理想的效果呢？多大的能量才合适呢？无数个问题等待纪鸿南去解决。

直到1984年，纪鸿南的研究终于有了突破性的进展，经过几万次的实验，他发现：

突破一：打通任督，现代研究表明，刺激任督二脉可以保持前列腺功能相对稳定，细胞增生与凋亡维持精确水平，前列腺功能就强，打通任督二脉是治疗前列腺的根本。

突破二：穿透包膜，临床数据表明，前列腺小腺管外围包裹着极密的3层脂质外膜，一般药物分子和治疗方式很难进入腺体发挥作用，大多数只能缓解症状，纪教授的前列腺治疗仪聚合波热能穿透技术，能够使矿物聚合波与前列腺腺体细胞实现共振，穿透包膜，快速排出至病菌和有害物质，炎症消除，前列腺各种症状减退。

突破三：清除毒素，前列腺增生淤阻产生的大量毒素，引起前列腺内的各种细菌病毒，都沉积在腺周、血管壁和腺体上，很难全部清除。前列腺治疗仪通过加热后会产生5~14微米的



走访：『前列腺治疗仪之父』纪鸿南

肥大、肾气亏虚引起的尿路不畅、尿困难、尿失禁等。采用国际领衔的脉冲能量波活血化瘀、火山岩加热软坚散结等渗透力强的释放天然药物结合穿透腺体新疗法，能量波突破腺体包膜屏障，使火山岩药物成分直达病灶，解决了前列腺病久治不愈反复发作的医学难题，真正做到标本兼治之效，其论文荣获“1998”世界首届中西医学术交流论坛大会大奖！

远红外矿物波，坚持使用，一周左右，以每天45分钟的治疗时间，绝大多数的患者腺体增生在逐渐消融，这在前列腺的治疗史上，绝对是一个奇迹！

随即，专门用于前列腺疾病的前列腺治疗仪诞生了。这一成果，让中国的脉冲能量波在医学领域的研究走在了世界前列，中科院还破例颁发了科技奖，其中更有多达40项技术还获得了保护。纪鸿南也因此获得了科技部颁发的奖杯，被业内誉为“前列腺治疗仪之父”！

### 临床实用验证 不怕前列腺病重 就怕你不用



胡英明

北京东方医院泌尿科主任

前列腺肥大是中老年男性的一种常见病，我院自2004年开始，引进纪教授的前列腺治疗仪，仪器属于国家正规二类医疗器械，并获有专利（专利号ZL2010206982896）

仪器采用火山岩加热，穴位治疗，适用于前列腺肥大230例，获效较好，现同意公布数据：

**临床资料：**230例前列腺患者年龄48~83岁。病程最短1年，10年以上，1~5年121例，5~10年80例，10年以上29例。所以患者均有夜尿多、排尿时不能立即排出，尿线无力等，直肠指检及B超检查确诊为前列腺肥大。

**治疗方法：**患者身着单薄病服，将治疗仪加热25分钟后，让其坐于仪器上，对准会阴穴，使火山岩加热后产生的能量，充分作用于会阴穴，每次30分钟，每日1~2次，10天为一疗程，疗程间可连续治疗。

**疗效标准（使用1~2个疗程）：**痊愈，症状消失，B超直肠指检前列腺大小正常；显效，症状明显好转，前列腺大小较治疗前缩小；有效，症状减轻，前列腺大小与治疗前比较无变化。

**结果：**痊愈49例、显效141例、有效40例，总有效率100%。

**典型病例：**郑超 男78岁杭州人，抗美援朝退伍党员。2007年11月23日来院就诊。患者自2005年开始夜尿逐渐增多，当地医院诊断为

纪鸿南：至接触前列腺疾病学问开始，将毕生精力和时间全部投入专研和试验，期间从事医院临床工作40多年。对男性不育症、前列腺病有成套治疗方案及丰富的临床经验。有其对BPH（良性前列腺增生）、慢性前列腺炎，男性功能障碍及中老年前列腺

名抢用前列腺治疗仪！

### 中国著名前列腺疾病专家管右飞教授

“火山岩前列腺治疗仪”凭借中科院强劲的技术研发走在治疗仪技术的前沿，也因此在不打针、不吃药、无痛苦的前提下大大提高了治愈率，让男性彻底告别前列腺疾病痛苦，并有效地避免了由于各种治疗所导致对肝、肾、胃的毒副作用。

### 美国约翰·霍普金斯医院艾兰德教授

“火山岩前列腺治疗仪”能够将中西理论融合得这么完美，实在是医学界的一大创举，这种综合疗法，真正做到治愈率高无痛苦，使前列腺疾病的治愈又向前迈了一大步，走在世界的前沿！

您还在等什么？如果您咨询4001-668-333后决定订购，我们为您了足够诚意的优惠让您至少节省上千元的经济负担！

但请您注意，优惠有人数限制，仅限99人！少花一般的钱就能治好前列腺，这个账，您自己算吧！

### 犹豫不决 还在忍受病痛？ 治前列腺 不吃药已成事实！

**使用当天：**会阴部感觉到隐隐约约、微微弱弱的发热，想撒尿的感觉时有时隐，小便赤短，排尿疼痛等症得到相应改善。排尿感觉轻松。

**使用7天：**支原体、衣原体、淋菌、非淋菌性导致病菌完全被杀灭。小便时发现尿滴沥、尿等待、尿频、尿急尿不尽现象明显改善，生理功能有所提升。

**使用15天：**10年以内的中、轻度患者完全治愈，腺体恢复正常，尿线不再垂直，尿液透明顺畅，撒尿有力。同时通过旁观效应将尿道炎、膀胱炎等泌尿系统炎症一起治愈，男性功能全面恢复。

**使用30天：**患病十年和数十年的重症前列腺炎、前列腺增生、肥大患者完全康复。各种前列腺病并发症也得到治愈。前列腺、泌尿腺、生殖腺的功能全部恢复正常，男性功能全面提升，小便通畅，一般整夜不用起夜或不超过一次。

### 惠民补贴公告

如有以下前列腺疾病者，均可获得有关部门联合“火山岩治疗仪”厂家提供的百台千元优惠补贴，50岁以上，有3~10年前列腺病史，长期服药控制病症，却忍受药物对胃、肝、肾造成伤害者，起夜多、尿急、尿痛、前列腺增生、肥大及男性功能减退者，均可获得1490元惠民补贴。

注意仅限前100名打进电话患者。

咨询电话：

**4001-668-333**

此电话长期有效